Bcepoccuiickas onnMmnuaga WKOMbHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIR) 3Tan
du3nka
9 knacc

O6Lee BpeMs BbIMOMHEHNA paboTbl — 2 Yaca 40 MUHYT.
Mpwv BbINOAHEHUM PaBbOTbI MOXKHO MOJ1b30BATLCS HEMPOrPaMMUPYEMbIM KasbKY/IATOPOM.

3afaHue 1

CN/OLLHON WwapuK n3 antomuHua avameTtpom d = 1 cm 6pocunn B 50%-Hblii pacTBop
a30THOW KMUCNOTbl. B AaHHbIX YCNOBMAX C OLHOr0 KBaApaTHOro caHTMMeTpa NoBEPXHOCTH
pacTBopsieTca 107 T antoMUHMS B uac. Yepes Kakoe BpeMsi LLAPUK MOMHOCTHIO
pacTBOPUTCA B KMUCNoTe?

Konunuectso 6annos - 100

3afaHue 2

B nudte HaxoauTca BeApo C BOAOW, B KOTOPOM MaBaeT MsAY. Kak nsMeHUTCA rny6umHa
NOrpy>XeHnss mMs4a, ecnu nugT O6yaeT ABUratbCAa C YCKOPeHMeM a Hanpas/ieHHbIM
BBEpPX? BHN3?

KonnuectBo 6asnoB - 60

3afaHue 3

B KaniopumeTpe nsaBaeT B BOAE KYCOK fiba. B KanopyMeTp onycKaroT Harpesaresib MOCTOAHHOM
mowHocTM N = 50 BT M HauMHaOT eXEeMUHYTHO U3MepATb TeMMepaTypy BoAbl. B TeyeHue
MepBO M BTOPOM MUHYT Temrneparypa BOAbl He W3MEHSIETCH, K KOHLY TPEeTben MUHYThI
yBenuumsaeTcs Ha AT, = 2°C, a K KOHLY YeTBEPTON MUHYTHI el Ha AT, = 5°C . CKonbKo

rpaMMOB BO/Abl 1 CKO/IbKO rPaMMOB fibfia ObI/10 M3HaYa/lbHO B Ka/lopumeTpe?
Konnuectso 6annos — 100

3afaHve 4

O6MmoTKa peocTaTa MMeeT conpoTuieHne R,. [ns kaxgoi n3 Tpex cxXeM BK/IHOYEHWS
peoctata (puc. a, 6, B) MOCTpoWTe rpaduk 3aBUCUMOCTU COMPOTMBAEHUs uenn R ot
COMPOTUBAEHNA I' MPaBO YacTW peocTarta.
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Konnyectso 6annos - 90

CnpaBoyHble fjaHHble
Mpy peLLeHnn 3a4a4 CHATaTb, UTO YCKOPEHWe CBOGOAHOTO nageHns g = 10 m/c?
MnotHocTb BOoAbl  p = 1000 kr/m®
MNOTHOCTb aNOMUHUS I, = 2700 Kr/M®,

Y aenbHas TennoTta napoobpasoBaHus BOApb! L =22 10° I/kr
TennoémkocTb Bogbl  C =4,2 - 10° I/(kr - K)

TennoémkocTb bfla  C=2,2 - 10% I>k/(kr - K)

Y penbHas TennoTa niasneHns Nbaa A=3,4-10° I>K/Kr



